
Αλληλεγγύη στον αγώνα των κρατουμένων

Ως Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αττικής δηλώνουμε κατηγορηματικά την εναντίωσή μας στο
νομοσχέδιο που προωθεί η συγκυβέρνηση για τη δημιουργία «φυλακών υψίστης ασφαλείας» στα
κολαστήρια-φυλακές της ελληνικής επικράτειας, και το οποίο κατατέθηκε προς ψήφιση στο θερινό τμήμα
της βουλής. Παράλληλα εκφράζουμε και την αμέριστη συμπαράστασή μας στους αγώνες των
κρατουμένων για δικαιώματα και αξιοπρέπεια και στην απεργία πείνας που χιλιάδες από αυτούς (4.500
περίπου μέχρι σήμερα) πραγματοποιούν από τις 23 Ιούνη. Και σε κάθε περίπτωση καταγγέλλουμε και την
αδιαλλαξία της συγκυβέρνησης και του υπουργείου Δικαιοσύνης -μαζί και όλο το σύστημα που βρίσκεται
πίσω από αυτούς- και την αδιαφορία τους απέναντι στα δίκαια αιτήματα και στην απεργία πείνας των
κρατουμένων.

Σύμφωνα με το νομοσχέδιο αυτό δημιουργούνται οι «φυλακές τύπου Γ» για τους κρατούμενους «ειδικής
κατηγορίας και εξέχουσας επικινδυνότητας» ανάμεσα στους οποίους συγκαταλέγονται και οι πολιτικοί
κρατούμενοι καθώς και όσοι ποινικοί κρατούμενοι αντιστέκονται στην απάνθρωπη πραγματικότητα του
εγκλεισμού. Για όλους αυτούς θα προβλέπεται πλήρης στέρηση των αδειών και -με αγώνες- κεκτημένων
όπως τα μεροκάματα που μειώνουν το χρόνο έκτισης ποινής, σκλήρυνση των όρων αποφυλάκισης (10 έτη
ως ελάχιστος χρόνος κράτησης), περιορισμός στα επισκεπτήρια και στην επικοινωνία με συγγενείς και
φίλους και δημιουργία συνθηκών απομόνωσης και πλήρους επιτήρησης. Η έως τώρα αυθαιρεσία που
βίωναν οι κρατούμενοι, θεσμοποιείται με υπερεξουσίες στους διευθυντές και με την ανάθεση της φύλαξης
σε ειδικά σώματα της ΕΛ.ΑΣ, ενώ ελαστικοποιείται και η χρήση πυροβόλου όπλου.

Το φασιστικό αυτό νομοσχέδιο, ως βασικό μέρος του συνολικού κατασταλτικού σχεδιασμού του
καθεστώτος, έρχεται να δημιουργήσει «μια φυλακή μέσα στη φυλακή» και από μια σκοπιά και να
συμπληρώσει το έργο των ήδη ψηφισμένων και εν λειτουργία «τρομονόμων». Στοχεύει στην απομόνωση
των «επικίνδυνων» κρατουμένων, στη φίμωση των πολιτικών κρατουμένων, στη συστηματική σωματική
και πνευματική τους εξόντωση μέσα στα ειδικά κελιά, στην παρεμπόδιση της ώσμωσης των αγώνων
ανάμεσα στους φυλακισμένους αγωνιστές και τους υπόλοιπους κρατούμενους. Ταυτόχρονα μέσω αυτού
παρέχονται κίνητρα για την προώθηση του χαφιεδισμού που φτάνουν ως την αποφυλάκιση όσων
συνεργάζονται με την αστυνομία.

Παράλληλα, και σε συνδυασμό με την άγρια καταστολή των ταξικών και κοινωνικών αγώνων, στοχεύει
και στο σύνολο του κόσμου του αγώνα και στα καταπιεζόμενα κομμάτια της κοινωνίας καταδεικνύοντας
το ποια μοίρα επιφυλάσσεται για όσους τολμούν να αντιστέκονται.

Οι ειδικές συνθήκες κράτησης μέσα στη φυλακή δεν είναι δυνατό να ειδωθούν ως μέτρο αποκομμένο από
τις επιβαλλόμενες από τα αφεντικά και τους κυβερνώντες ειδικές συνθήκες διαβίωσης εκτός αυτής. Πίσω
από τη μεθόδευση αυτή διαβλέπουμε ξεκάθαρα το ίδιο το «ολοκληρωτικό καθεστώς εκτάκτου ανάγκης»,
την εργοδοτική ασυδοσία και τρομοκρατία, τη συνολική επίθεση στα δικαιώματα και στην αξιοπρέπεια
που βιώνουμε ως εργαζόμενοι, ως οι «από κάτω» αυτού του άδικου κόσμου.

Απαιτούμε την άμεση απόσυρση του φασιστικού νομοσχεδίου για τη δημιουργία «φυλακών
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τύπου Γ’»

Να σπάσουμε τη σιωπή που το καθεστώς μέσα από τα ελεγχόμενα ΜΜΕ επιβάλλει.

Ο αγώνας αυτός να γίνει υπόθεση κι όλων των εργαζομένων και των σωματείων και των
συλλογικοτήτων τους. Να γίνει υπόθεση του συνόλου του κόσμου του αγώνα, όλων των
καταπιεζόμενων κι εκμεταλλευόμενων κομματιών της κοινωνίας.

Σε ένα κόσμο κοινωνικής αδικίας και άγριας ταξικής εκμετάλλευσης, όσο θα υπάρχουν φυλακές
όλων των τύπων, κανείς μας δεν είναι ελεύθερος!
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